Vážení rodiče, tak jako v loňském roce bude pořádat lyžařská škola School4Fun ve spolupráci s Mateřskou školou Klatovy Lyžařský kurz na Špičáku (Waisově louce). 

Pro koho je kurz určen: pro děti MŠ Klatovy, kterým bude v tomto školním roce 6 a více let, které mají lyžařské vybavení a zaplatí poplatek lyžařské škole 450 Kč za jedno dopolední lyžování v lyžařském parku (včetně používání dětského vleku a dalších pomůcek). 

Časový harmonogram: termíny konání lyžařské školy jsou plánovány na měsíc leden 2019 (podle aktuálních sněhových podmínek).Co je potřeba zajistit:
· vyplnit přihlášku dítěte na kurz
· pořídit dětem odpovídající vybavení - lyže, lyžáky, přilbu, batoh (vše označené jménem dítěte), nebo si domluvit zapůjčení vybavení v lyžařské škole u Mgr. Klasny za poplatek 100 Kč na den

Celkem plánujeme uskutečnit 5 lekcí. S dětmi pojedou učitelky z jejich mateřské školy a na svahu předají děti lektorům lyžařské školy (na základě smlouvy s rodiči).
Odjezdy jsou plánovány kolem 7 hod od MŠ, na oběd se budou děti vracet zpět do MŠ. Svačina a teplé nápoje pro děti jsou zajištěny. 
Předběžně zjišťujeme zájem o tuto akci. Nahlaste třídním učitelkám, zda se vaše děti lyžařského kurzu zúčastní a vyplňte přihlášku.
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