Adaptační program Mateřské školy Klatovy pro nově přijaté děti 
Nástup dětí do mateřské školy je zcela zásadním krokem v životě dítěte, a nejen dítěte, ale také jeho rodičů. Prostřednictvím adaptačního programu nabízí naše MŠ možnost, jak zvládnout bezproblémový a co nejméně stresující přechod dětí z rodinného prostředí do kolektivu mateřské školy. Jde nám zejména o to, aby se zde dítě cítilo jistě, bezpečně a do kolektivu se těšilo. 
Reakce dětí při nástupu do mateřské školy může být různá, některé děti pláčou, jiné se začlení do kolektivu dětí bez větších problémů. Odměnou dítěti budou nové zkušenosti, zážitky a spousta nových kamarádů. Čas k adaptaci závisí především na věku a psychickém vývoji každého dítěte a celkovém přístupu rodičů.
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Individuálně přizpůsobený adaptační program (režim) je uskutečňován v měsíci září, ale i s každým dalším nástupem nových dětí v průběhu školního roku. Doba adaptace je individuální.

Pravidla adaptačního programu
· Před zahájením pravidelné docházky nabízíme jednu návštěvu mateřské školy, kdy se dítě za přítomnosti rodiče, má možnost seznámit s prostředím třídy (květen, červen - po domluvě s třídními učitelkami).
· Schůzka rodičů nově přijatých dětí - o termínu schůzky budete informováni při zápisu.
· Společný pobyt rodiče s dítětem ve třídě (bez sourozenců). Je možné se domluvit na společném pobytu s dítětem ve třídě v prvních dnech adaptačního období. Pobyt probíhá v době volné hry dětí, na vyhrazeném místě a podle pokynů učitelky. Rodič během pobytu nezasahuje do her a činností dětí. 
· Postupné prodlužování délky pobytu dítěte v MŠ. První dny naplánujte kratší pobyt dítěte např. jen do svačiny, další dny postupně pobyt prodlužujte. V adaptačním období (po dobu jednoho měsíce), je možné zaplatit stravné podle docházky dítěte např. jen dopolední svačinu. 
· V prvních dnech jsou ve třídách obě třídní učitelky.  Je možné se s učitelkami domluvit na telefonickém informování o průběhu adaptace.
· V prvním týdnu dítěte ve školce rozhodně neplánujte celodenní docházku. 
· Při dlouhodobém přetrvávání obtíží s adaptací, je doporučen odklad nástupu dítěte do mateřské školy.


