Kdy může dítě nastoupit do mateřské školy
· Po dovršení věku 3 let (den po třetích narozeninách). Zápis do MŠ pro následující školní rok probíhá již v květnu, proto přijďte k zápisu do MŠ včas. V Klatovech je jeden právní subjekt devíti mateřských škol, mateřskou školu, kam své dítě zapíšete, si můžete vybrat.
· Pokud jste se do Klatov přistěhovali, přijímáme děti i v průběhu školního roku (pokud je volné místo). V tomto případě zavolejte na ředitelství MŠ (telefon najdete v kontaktech) a zjistěte si, která mateřská škola má volné místo.
· Máte dítě dvouleté a potřebujete ze závažných důvodů nastoupit do zaměstnání? Přijďte k zápisu na Mateřskou školu Studentská. V Barevné třídě jsme vytvořili materiální, personální a hygienické podmínky pro děti mladší tří let. Provoz je zajištěn od 7. 30 – 15 hodin. Ve třídě kromě dvou pedagogů pracuje chůva. Děti musí splňovat podmínky pro předškolní vzdělávání (bez plen, bez dudlíka, samostatně se nají, je soběstačné). Více se dozvíte od zástupkyně pro pracoviště MŠ Studentská Bc. Jiřiny Marešové.
· Přijímáme pouze děti, které se podrobily stanovenému pravidelnému očkování, nebo s dokladem o tom, že dítě je proti nákaze imunní nebo že se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci dle §50 zákona č. 258/2005 Sb. 
· Máte dítě s nějakým problémem (ADHD, autismus, opožděný mentální vývoj, vady sluchu, vady zraku aj)?  Máme dvě speciální třídy se sníženým počtem dětí na třídě v MŠ Koldinova a v MŠ Podhůrecká, kde pracují speciální pedagogové a jsou zde vytvořené podmínky pro maximální rozvoj těchto dětí. K nástupu je potřeba doporučení školského poradenského zařízení (pedagogico-psychologická poradna, speciálně-pedagogické centrum). Domluvte si schůzku na ředitelství MŠ, poskytneme Vám více informací. 
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